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1) Resuelva la E.D.O. siguiente: zy’ +3% =1
(30 puntos).
Solucién:

xy’—l—y2:1:>xy’:1—y2:>xg—g:1—y = 1%2 =4z -

T
dx
f :>f1y2_

Calculemos f 1%2

usando fracciones parciales.
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Luego
A B _ 1|1 , 1
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Asi

_%U1 ydy+f1+y }_%[ln(l_y)ﬂn(lw)

Reemplazando en f dy

=7 = In(x) se tiene que:



DO

In(1—y)+In(1+ y)} =In(z)+c

con ¢ € R constante cualquiera. [_]

2) Resuelva el P.V.I. siguiente:

aM
L = 250001

M (20) = 1520000
(30 puntos).

Solucion:

Resolvamos, en primer lugar, la ecuacion diferencial
M _ 95000¢ = dM = 25000 tdt = [ dM = 25000 [ tdt =

M(t) = 25000 & + ¢ = M(t) = 12500 £2 + ¢
Consideremos ahora la condicion inicial M (20) = 1520000

M (20) = 1520000 = 12500
(20)2 4 ¢ = 1520000 = 5000000 + ¢ = 1520000 = ¢ = — 3480000

Finalmente la solucion del P.V.I. es

M (t) = 125002 — 3480000 [_]



